

我区3家企业入选2023年第一批全国休闲农业和乡村旅游精品企业(园区)推介名单。



扫二维码
了解详情

第三届创新跨境交流会(金山分会场)举行 创新促发展 合作赢未来

本报讯 (记者 鲁学静 勾瑞 通讯员 朱丽燕)近日,2023第三届Innovation Fair创新跨境交流会(金山分会场)在上海长三角路演中心举行。现场,20多家欧洲企业和项目代表参会对接,涵盖德国先进制造、汽车内饰先进材料、新能源技术和意大利航空航天等领域。

长期以来,金山企业与欧洲企业在科技创新、产业升级、绿色发展等领域有着广泛的合作空间。本次活动以“创新促进发展,合作共赢未来”为主题,旨在推动中欧企业之间的交流与合作,全面提高本地企业的国际化合作水平、技术转移能力和知识产权保

护水平,并从长远规划中推动和提升国际合作条件和能力,促进与会单位的国际科技创新可持续发展能力。

当天,金山与意大利罗马市科莱费罗区共同揭牌成立“上海金山中欧产业促进中心”。下一步,将以上海金山中欧产业促进中心为新的载体和平台,持续在项目导入、产业合作、技术交易等方面开展更多务实合作,助力国内外更多企业得到更好发展。同时,上海金山中欧产业促进中心合作备忘录签署,促进欧洲企业、教育机构、研发中心、协会和平台在新材料、工业工程、设计及先进制造等行业领域建立紧密合作。

“我了解到,金山正在积极推进无人机技术创新、产业链建设和智能装备产业发展,着力打造国家一流的无人机产业研发和制造集群。除此之外,金山以其美丽的景观、悠久的历史文化、宜居的居住环境和广泛知名的农产品而闻名。未来,我们可以探索更多领域的交流与合作,取得更双赢的发展模式。”意大利罗马市科莱费罗区副区长兼经济委员弗朗西斯科·瓜达尼奥表示。

在自由对接环节,双方企业各自分享了经验和看法,进一步探讨合作机会。专注于生产宠物美容专用医疗设备的上海荀渊实业有限公司参

与了此次活动。“这个活动很好地为我们本地企业搭建了‘走出去、引进来’的沟通平台。我们也与欧洲企业对接了应用于后续发展的项目,他们的技术与我们很契合,会持续跟进。”公司总经理宋双全说。

活动一结束,德国先进制造企业希克精密圆磨公司就前往金山易通汽车离合器厂,实地察看了解企业的产品和技术,并达成了初步的合作意向。此次活动让更多国外企业了解金山、选择金山,也让国内企业了解国外的资源和技术,从而为更多产业创新注入活力,实现双方更高质量的合作共赢。

本报讯 (记者 朱悦昕 林鹏鹏 朱磊)

12月5日,金山区全区领导干部会议举行。会议传达学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和深入推长三角一体化发展座谈会精神,贯彻市委常委会扩大会议精神和全市领导干部会议精神,并就抓好我区学习宣传贯彻工作作出部署。区委书记刘健主持会议。区委副书记、区长李泽龙,区人大常委会党组书记王宏伟,区政协主席刘豫峰,区委副书记袁罡,市委第七巡回督导组副组长桂余才出席会议。

刘健指出,要深刻领会、全面把握精神实质,切实用总书记重要讲话精神武装头脑、砥砺担当。金山的领导干部要主动融入大局、自觉服务大局,在大局中找准定位、找准方向、明确目标、明确措施。要主动承接上海推进首创性改革、引领性开放的溢出效应,更加坚定打造成为长三角更高质量一体化发展桥头堡的信心和决心,更加奋发有为地开创金山加快转型塑形新局面。

刘健指出,要深度谋划、全面落实指示要求,切实用总书记重要讲话精神指导实践、推动工作。要更加注重以科技创新驱动产业转型升级,加快打造上海湾区科创城。要更加注重满足人民群众对美好生活的向往,持续抓好群众关心的公共服务体系和配套设施建设。要更加注重提高城市治理现代化水平,把全过程人民民主融入城市治理现代化。要更加注重加强宣传思想文化建设,更好延续城市文脉。要更加注重融入长三角一体化发展大局,做足做好金嘉跨省市协同联动文章。要更加注重提升党的建设质量和水平,抓牢政治建设,抓强干部队伍,抓实基层党建,抓严管党治党。

刘健指出,要深入组织、全面部署学习活动,切实将总书记重要讲话精神传达到位、宣传到位。要把学习总书记重要讲话精神与深入学习贯彻党的二十大精神结合起来,与深入学习贯彻总书记历次考察上海系列重要讲话和重要指示精神结合起来,与深入开展主题教育结合起来。推动总书记重要讲话精神进机关、进企业、进园区、进社区、进农村和进网络。要把总书记重要讲话精神转化为谋划发展的思路、领导发展的能力、促进发展的措施。

刘健在全区领导干部会议上要求把总书记重要讲话精神转化为谋划发展的思路、领导发展的能力、促进发展的措施



区精神卫生中心改扩建项目投用

近日,金山区精神卫生中心改扩建项目完成并投入使用。扩建后的区精神卫生中心有宽敞明亮的候诊大厅和布局一新的专业诊室,病区也从原先的四个增加到九个,进一步突破原有硬件资源不足的瓶颈。此外,区精神卫生中心将于本周起,每周五增设焦虑抑郁门诊,每周六增设青少年心理门诊,进一步满足各年龄层市民对心理健康服务的需求。

记者 杨惠聪 朱磊 通讯员 杨育伟 摄

金山“12·5”国际志愿者日主题活动启动仪式举行 将优质资源和服务送到群众身边

本报讯 (记者 陈天艺 顾青凡 张悦)12月5日,“倡文明风尚 展志风采”2023年金山区“12·5”国际志愿者日主题活动暨新时代文明实践志愿服务季启动仪式举行,推动金山区新时代文明实践中心工作和学雷锋志愿服务工作深入开展。

本次活动,各志愿服务团队和基地通过情景剧、演讲和故事等群众喜闻乐见的形式,演绎了金山志愿者们无私奉献、助人为乐的温暖举动,充分展现志愿者们“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

仪式上,还为枫泾镇进行2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型“最佳志愿服务社区”

授牌。据了解,至此,金山已有5个街镇(高新区社区)获此殊荣。近年来,金山充分发挥各级新时代文明实践和学雷锋志愿服务阵地资源,结合金山地域文化特色,根据不同人群需求,开展各类文明实践志愿服务项目,在传播新思想,引领新风尚的同时,也在全区形成了良好的志愿服务氛围。

现场,2023年度金山区星级志愿者表扬仪式和2023年第三季度金山好人表彰仪式举行。区文明办始终积极培育、践行社会主义核心价值观,深入贯彻落实习近平总书记关于全国道德模范表彰活动重要指示,鼓励和引导市民参与志愿服务、

凝聚强大合力,大力弘扬志愿服务精神和好人文化,汇聚时代暖流,培育文明新风,让“做文明有礼金山人”的理念蔚然成风。

此外,区文明办面向社会征集,并正式发布130余项文明实践活动,整合社会各界资源,不断充实丰富文明实践活动的形式和内容。在2023年新时代文明实践志愿服务季中,围绕“六个我践行”主题在全区范围广泛开展新时代文明实践志愿服务系列活动,将优质资源送到群众身边,形成全区上下联动,共同营造“人人都是志愿者、人人都是软实力、人人展示软实力”的浓厚文明实践志愿服务氛围。

融媒互动

■2023年冬至祭扫提示信息公布



为做好冬至祭扫服务保障工作,今年实行“延长周期、错峰引导、鼓励预约”做法。

责任编辑 陆辰丽